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Sicherheitswarnungen 

 

1. Verwenden Sie nur die auf dem Etikett angegebene Stromversorgung und Spannung. 

2. Ein dreipoliges Netzkabel ist im Lieferumfang enthalten. Vergewissern Sie sich vor der 

Installation, dass der Erdungsanschluss der Wandsteckdose gut geerdet ist. Führen Sie das 

Netzkabel nicht in Durchgängen, damit nicht darauf getreten werden kann. Halten Sie es auch 

von Bereichen fern, in denen das Netzkabel gequetscht werden kann. 

3. Überlasten Sie die Steckdose nicht und verwenden Sie eine zugelassene Steckdose. 

4. Bei Gewitter ziehen Sie bitte den Netzstecker und das Netzwerkkabel und ziehen Sie das Produkt 

von der Antenne ab, um Beschädigungen zu vermeiden. 

5. Wenn es längere Zeit nicht benutzt wird, schalten Sie es bitte aus und ziehen Sie den 

Netzstecker. 

6. Bei ungewöhnlichen Geräuschen oder Gerüchen schalten Sie das Gerät sofort aus und ziehen Sie 

den Netzstecker. Stellen Sie den Gebrauch gegebenenfalls ein und wenden Sie sich so bald wie 

möglich an das Wartungspersonal. 

7. Halten Sie das Gerät von brennbaren und explosiven Materialien (z. B. Kerze, Elektroherd, 

Glühbirne) fern. 

8. Achten Sie darauf, dass keine Flüssigkeiten oder Metallgegenstände in das Gerät gelangen. 

Stellen Sie in diesem Fall den Gebrauch sofort ein und wenden Sie sich an das 

Wartungspersonal. 

9. Wenn das Gerät aus einer Umgebung mit niedrigen Temperaturen in einen warmen Bereich 

gebracht wird, kann sich darin Kondensat bilden. In diesem Fall sollte das Produkt vor dem 

Neustart mindestens 24 Stunden lang ruhig gelagert werden, um das Kondensat trocknen zu 

lassen. 

10. Lassen Sie die Handhabung von mindestens zwei Personen durchführen; Vermeiden Sie Stöße 

und achten Sie während der Übertragung besonders auf den Bildschirm. 

11. Um Verletzungen zu vermeiden, installieren Sie den Standfuß bitte gemäß den Anweisungen 

und stellen Sie das Produkt dann auf einen ebenen und stabilen Boden. Wenn der Standfuß 

nicht installiert ist, muss das Produkt gemäß den Installationsanweisungen für die Wandhalterung 

an einer Wand befestigt werden. 

12. Stellen Sie das Produkt nicht in einer der folgenden Umgebungen auf: 

 Direkte Sonneneinstrahlung, Feuchtigkeit, hohe/niedrige Temperaturen oder Staub. 

 In schlecht belüfteten oder geschlossenen Räumen. 
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 An Orten, an denen sich brennbare oder explosive Stoffe befinden. 

 An Orten, an denen brennbare oder ätzende Gase vorhanden sind. 

13. Setzen Sie die Batterien weder Sonnenlicht noch Feuer oder hohen Temperaturen aus, um eine 

Explosion zu vermeiden. 

 Versuchen Sie nicht, dieses Produkt zu zerlegen/zusammenzubauen, da Sie gefährlichen 

Spannungen oder anderen Gefahren ausgesetzt sein können. Wenden Sie sich bei Bedarf 

an das Wartungspersonal. 

 Wenn das Produkt verschmutzt ist, ziehen Sie zuerst den Netzstecker, befeuchten Sie ein 

Tuch mit Wasser und wischen Sie es mit dem leicht feuchten Tuch ab. Wenden Sie keine 

Kraft an, während Sie den Bildschirm abwischen, da dies den Bildschirm zerkratzen kann. 

Wischen Sie ihn nicht mit Lösungsmitteln wie Alkohol, Benzin, Säure, Alkali, 

Reinigungsmitteln, flüchtigen Ölen und Verdünnungsmitteln ab, da diese Lösungsmittel das 

Produkt beschädigen können. 

 Bei hoher Luftfeuchtigkeit kann Kondensat im Inneren des Bildschirms auftreten. Dies ist 

eine normale Erscheinung, da im Allgemeinen Temperaturunterschiede zwischen der 

äußeren und der inneren Glasoberfläche zu Wassertropfen auf der inneren Glasoberfläche 

führen können. Solche Wassertropfen verschwinden automatisch nach 24 Stunden 

normalen Gebrauchs. Bitte benutzen Sie das Produkt nach dieser Zeit normal weiter. 

 Führen Sie keine scharfen oder metallischen Gegenstände in die Lüftungsöffnung ein und 

berühren Sie den Signalanschluss nicht mit scharfen oder metallischen Gegenständen. 

Andernfalls kann ein Kurzschluss oder ein elektrischer Schlag die Folge sein. 

 Üben Sie keinen Druck auf den LCD-Bildschirm aus, da dieser aus Glas besteht 

 Stellen Sie das Produkt nicht auf einen instabilen Wagen, ein Regal oder einen Tisch sonst 

kann es umfallen. Bewegen Sie das Produkt vorsichtig, wenn es sich auf einem Wagen 

befindet. Halten Sie im Notfall an, übermäßige Krafteinwirkung oder Bodenunebenheiten 

können zum Umkippen des Wagens und des Produkts führen. 

 Öffnungen am Produkt dienen der Wärmeableitung, um für eine gute Leistung zu sorgen. 

Lüftungsöffnungen sollten nicht mit Gegenständen wie Zeitungen, Tischdecken und 

Vorhängen abgedeckt werden, da diese die Belüftung beeinträchtigen können. 

 Lassen Sie kein Standbild oder ein aktives Bild mit unbeweglichem Text oder Symbol zu 

lange auf dem Bildschirm, da sonst ein „Geisterbild“ auf dem Bildschirm zurückbleibt und 

noch lange nach dem Herunterfahren zu sehen ist. 

 

  


